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TEKST AANGENOMEN IN PLENAIRE VERGADERING TEXTE ADOPTÉ EN SÉANCE PLÉNIÈRE

betreffende de Noord-Amerikaanse
mensenrechtenactivist Mumia Abu-Jamal

relative à l’activiste nord-américain des
droits de l’homme Mumia Abu-Jamal
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LA CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS,

A. vu que la Chambre a décidé en 1996 d’abolir la
peine de mort;

B. vu que la Chambre a adopté en 1996 des résolu-
tions sur le Timor oriental et le Tibet confirmant que les
droits de l’homme concernent la communauté interna-
tionale et ne peuvent être considérés comme une af-
faire interne de quelque État que ce soit;

C. vu les observations formulées par Amnesty Inter-
national lors d’une audition devant les commissions réu-
nies des Affaires étrangères de la Chambre et du Sé-
nat, le 23 février 1999;

D. exprime sa préoccupation concernant l’application
de la peine de mort dans plusieurs pays, parmi lesquels
les États-Unis d’Amérique, et plus particulièrement con-
cernant l’arrêt de mort imminent de M. Mumia Abu-Jamal
dans l’État de Pennsylvanie;

invite le gouvernement belge:

1. à demander au président des Etats-Unis d’Améri-
que, à son ministre de la Justice, au Congrès et au gou-
verneur de l’État de Pennsylvanie de de ne pas exécu-
ter la sentence de mort prononcée à l’encontre de
Mumia Abu-Jamal dans l’attente de la révision du pro-
cès de celui-ci et de demander instamment aux autori-
tés précitées la révision dudit procès;

2. à adresser également cette demande au secré-
taire général des Nations unies et à la Commission des
Droits de l’homme des Nations unies;

3. à adresser également cette demande aux chefs
de gouvernement et aux présidents des parlements des
États membres de l’Union européenne pour les inviter
à se prononcer dans le même sens.

DE KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS,

A. gezien het feit dat de Kamer in 1996 beslist heeft
de doodstraf af te schaffen;

B. gezien het feit dat de Kamer in 1996 resoluties
over Oost-Timor en Tibet heeft aangenomen waarin
wordt bevestigd dat de mensenrechten een zaak zijn
van de internationale gemeenschap en niet als een in-
terne aangelegenheid van eender welke Staat kunnen
worden beschouwd;

C. gezien de opmerkingen geformuleerd door
Amnesty International tijdens een hoorzitting met de
verenigde commissies voor de Buitenlandse Zaken van
Kamer en Senaat op 23 februari 1999;

D. drukt haar bezorgdheid uit over de toepassing van
de doodstraf in verschillende landen waaronder de Ver-
enigde Staten van Amerika, in het bijzonder over het
nakende doodsvonnis van de heer Mumia Abu-Jamal
in de Staat Pennsylvania;

vraagt de Belgische regering:

1. een verzoek te richten tot de president van de Ver-
enigde Staten, tot zijn minister van Justitie, tot het Con-
gres en tot de gouverneur van de Staat Pennsylvania
om het doodvonnis van Mumia Abu-Jamal niet uit te
voeren in afwachting van de herziening van zijn proces
en tevens bij hen aan te dringen op deze herziening;

2. dit verzoek tevens te richten tot de secretaris-ge-
neraal van de Verenigde Naties en tot de
Mensenrechtencommissie van de Verenigde Naties;

3. dit verzoek tevens te richten tot de regeringslei-
ders en de voorzitters van de parlementen van de Lid-
staten van de Europese Unie met het verzoek zich in
dezelfde zin te willen uitspreken.
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